

ОТДЕЛ “ МЕДИЦИНСКАТА ЕКСПЕРТИЗА”
началник на отдел – ул. „Димитър Греков” № 2,
e-mail: rkme@srzi.bg

д-р Боян Пенчев

началник отдел



Образование:

Завършил висше образование в Медицинска академия – Висш медицински институт – гр. София, специалност „Медицина“. Специализация в УНСС – „Международен бизнес и международно право“

Трудов стаж:

2002 г.-2013 г. Различни позиции в сферата на финансови услуги;
2014 г.-2017 г. Управител на частна компания;
2017 г.-2018 г. Директор Медицинска дейност в Застрахователна компания;
2019 г.-2019 г държавен експерт-Министерство на здравеопазването;
2021 г.-2021 г. Столична РЗИ - старши инспектор;
От 01.12.2021 г. Началник отдел "Медицинска екпертиза " Столична РЗИ.

ДЕЙНОСТИ:

Приемане и описване на заявления-декларации за освидетелстване и пререосвидетелстване, медицински протоколи, медицински направления за ТЕЛК и създаване на азбучни картони.

Обработка и разпределяне на постъпващата медицинска и друга документация за освидетелстване и преосвидетелстване от ТЕЛК.

Приемане на жалби и сигнали от лица и заинтересовани страни и насочване към ТЕЛК или НЕЛК.

Съставяне, съхраняване и движение на медицинската документация на освидетелстваните лица от ТЕЛК и НЕЛК.

Създаване и поддържане на компютърни регистри и бази данни.

Подреждане на медицинските експертни досиета по единен граждански номер и трите имена на лицето

Проверка на постъпващата от ТЕЛК документация – заверки, възражения, връщане към ТЕЛК при технически грешки в експертните решения и насочване към следващи инстанции – НОИ, НЕЛК, работодатели, МВР и др.

Контролно-методична дейност – планирани и по сигнал проверки на териториалните експертни лекарски комисии.

Консултации на лекарите от ТЕЛК и лекари от извънболничната и болничната помощ, работодатели, експерти от НОИ, пациенти и други заинтересовани страни.

Изготвяне и изпращане на писма по запитвания и обжалвания от заинтересовани страни - МЗ, НОИ, МВР, съдебни органи, НЕЛК, РЗИ от страната, работодатели.

Провеждане на експертна и методична дейности